

关键词：微信营销

内容概要：

前几天微信新版本5.0上市，立马很多微信玩家和做微信营销的人都在第一时间就更新了微信的旧版本。与此同时，做微信营销的人应该注意，微信的新版本彻底变了，增添了很多的功能，所以左微信营销的人也应该改变一下有些策略。更新微信5.0新版后，强制让玩...

正文：

前几天微信新版本5.0上市，立马很多微信玩家和做[微信营销](#)的人都在第一时间就更新了微信的旧版本。与此同时，做微信营销的人应该注意，微信的新版本彻底变了，增添了很多的功能，所以左微信营销的人也应该改变一下有些策略。



更新微信5.0新版后，强制让玩一个打飞机的游戏，这是一种暗示?暗示要给用户愉悦的快感?暗示要增加互动性、娱乐性?看看今天的朋友圈，几乎被打飞机刷屏了。这种弱智游戏，尤其适合中老年用户。微信的强大，让打飞机迅速成为今天热门词汇。为何要在欢迎页弄个打飞机的游戏，我看到了各种各样的猜测。其实，由于微信的团队在广州，所以，这个打飞机的游戏是为了纪念广州机场新址投入使用9周年。

作为一个自媒体人，最为关心的是公众号的命运。公众号果然被折叠进一条消息里。别看这小小的一个变动，其实这反映了微信的一个战略——微信5.0，社交直行，媒体拐弯。

微博之所有下滑趋势，原因之一就在于媒体直行，社交拐弯。有了微博的前车之鉴，微信5.0弱化了媒体属性，强化了社交属性。从一定程度上说，公众号和聊天信息混杂在一起，尤其是过度的微信营销，确实会伤害聊天体验。这一次，微信群的消息显示的更改，也是出于这个目的。

虽然这个变化会极大的损害公众号的体验，虽然我作为一个老自媒体人，像黑苹果博客这样辛辛苦苦维护公众号的人心理有点不是滋味，但我还是要说，这个变化，是对的。顺便提一下，看到有的自媒体说这个变化完全没有影响，我只能怀疑他可能确实打飞机打多了。

上文所说的这些微信5.0的变化，跟下面要提到的这个变化相比，都是在不值一提。可以说，这个功能的变化，让微信5.0成为里程碑的一个版本，是腾讯的里程碑，同时也是移动互联网的里程碑。这个功能的变化，让微信正式称王称霸，可以纪念刘秀正式称帝1988周年。

这个功能，就是“扫一扫”。之前的版本也有扫一扫，但那仅仅是扫二维码。从5.0版本，微信要“扫尽一切”。扫窗外街景马上出现地图，扫图书封面马上出现销售链接，扫英文单词马上出现翻译……

微信的主要的功能是沟通，过去是，现在还是。如果微信不凡低级失误，未来也应该一直是。沟通，是人与人之间的沟通，这是腾讯的强项。新版扫一扫之后，这个沟通就进化为人与世界的沟通。这种新型的沟通，就是传说中的O2O，线上到线下的沟通，虚拟世界与现实世界的沟通。

QQ牛了很多年，没有做到的事情，微信做到了。所以说，这是腾讯的里程碑。“扫尽一切”之后，腾讯将更加“不可一世”。“扫尽一切”之后，O2O之后，似乎还缺个东东，是的，微信5.0也考虑到了，那就是支付功能。这个功能，是为了纪念金融大鳄索罗斯攻击港元15周年。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com